



ДРУЖНО С «ДРУЖБОЙ»

Министр связи и информатизации Константин Шульган принял участие в открытии IV смены детского оздоровительного лагеря «Дружба» РУП «Белпочта».

Детский оздоровительный лагерь «Дружба» является одним из ярких примеров социальной ответственности и заботы о будущем страны. В рамках лагеря дети получают возможность не только активно отдохнуть, но и развиваться, общаться, учиться новому. Программа лагеря включает в себя разнообразные занятия, спортивные мероприятия, экскурсии, мастер-классы и другие интересные активности.

Всего за лето 2024 года в «Дружбе» за 6 смен отдохнут более 850 ребят, среди которых дети сотрудников предприятий связи.

Отметим, что согласно коллективному договору, действующему на предприятии, путевки для детей сотрудников стоят всего 10% от полной стоимости – оставшаяся часть стоимости оплачиваются за счет средств РУП «Белпочта» и из республиканского бюджета. Также осуществляется дополнительная поддержка для многодетных и неполных семей.

Константин Шульган выразил благодарность коллективу РУП «Белпочта» и подчеркнул важность поддержки детского отдыха и оздоровления на государственном уровне. Министр отметил, что подобные инициативы способствуют формированию здорового общества и активной жизненной позиции у молодого поколения.

Открытие IV смены детского оздоровительного лагеря «Дружба» стало важным событием для детей и их родителей.

Source URL: <https://mpt.gov.by/druzhno-s-druzhboy>